



CSOPAKI Hírek

Csopak Község közéleti havilapja

2015. március :: IV. évfolyam 3. szám

Csopakon tanácskoztak



A közelmúltban Csopakon találkoztak a Falvak Városok Szövetsége kistépüléseinek polgármesterei. Ambrus Tibor polgármester arról tájékoztatta a Csopaki Híreket, hogy a minikonferencián a települések előljárói egyeztették a 2015-ös programokat és a szezonra történő idegenforgalmi felkészülést. A tavalyi évhez hasonlóan 2015-ben ismét Csopak ad otthont júniusban a szövetséghez tartozó települések országos néptánctalálkozójának. Tavaly is lenyűgöző látvány volt a több száz gyermek néptánca a nagyszínpad előtt.



Halász János (jobbról), Ambrus Tibor és Szilágyi János Tiszacsege polgármestere



Emlékezés a Világháborúkban elesett egyháztagokra

A Világháborúkban elesett egyháztagokra emlékeztek a Református templomban február 22-én, Csopakon. Az istentisztelettel egybekötött megemlékezésen közreműködtek a Csopaki Református Általános Iskola diákjai, valamint a Veszprémi Légierő Zenekara.

(Folytatás a 3. oldalon)



Az újságot kérje a postai kézbesítőtől!

Pályázati kiírás civil szervezetek 2015. évi támogatására

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot hirdet az Önkormányzat költségvetésében civil szervezetek számára elkülönített keret terhére.

Támogatási cél:

Pályázat alapján a civil szervezetek részére támogatás nyújtható

Sportszervezetek részére

működési kiadásaiak finanszírozásához,
a szervezet által benyújtott pályázatok önrészének biztosításához,

Egyéb civil szervezete

a szervezet által szervezett nyitott, közösségi rendezvények, programok megvalósításához,

a szervezet által benyújtott pályázatok önrészének biztosításához,

A Csopak község közigazgatási területén működő, az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény (továbbiakban: Ectv.) alapján Magyarországon nyilvántartásba vett civil szervezet, civil társaság.

A pályázat benyújtásának módja:

A pályázatot a mellékelt **pályázati adatlapon**, a pályázati felhívásban megjelölt mellékletekkel együtt kell benyújtani Csopak Község Önkormányzata Polgármesteréhez címezve.

A pályázati adatlap beszerezhető a Csopaki Közös Önkormányzati Hivatalban, valamint letölthető a

www.csopak.hu internetes honlapról.

Kötelező mellékletek:

a civil szervezetek törvényszéki (Megyei Bíróság) nyilvántartásba vételéről szóló okirat száma;

a civil szervezet hatályos alapszabálya, vagy a működési egyéb alapszabályának a szervezet törvényes képviselője által hitelesített másolata (amennyiben a szervezet az előző években részesült támogatásban, melynek során a szükséges dokumentum(ka)t már benyújtotta, és az azóta eltelt időszakban változás nem történt, e dokumentum benyújtása – a pályázó írásbeli kérésére – mellőzhető)

nyilatkozat a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CXXXI. törvény szerinti összeférhetetlenség, illetve érintettség fennállásáról, vagy hiányáról;

közzétételi kérelem a c) pont szerinti érintettség fennállása esetén;

nyilatkozat arról, hogy a civil szervezetnek esedékessé vált és meg nem fizetett köztartozása nincs;

nyilatkozat arról, hogy a megszüntetésére irányadó jogszabályban meghatározott eljárás ellene nincs folyamatban;

nyilatkozat áfa-visszaigénylési jogosultságról

nyilatkozat csekély összegű (de minimis) támogatásokról

A szervezet tárgyévi költségvetését csatolni kell.

A pályázat benyújtásának határideje: 2015. év március hó 10. nap

A pályázat elbírálása:

A benyújtott pályázatokat a Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság véleményezi, a támogatás odaítéléséről a Képviselő-testület dönt a pályázat benyújtási határidejét követő 30 napon belül.

A pályázat eredményéről – a döntést követő 15 napon belül – a pályázók írásban értesítést kapnak. Amennyiben a pályázó támogatásban részesülhet, a döntéssel egyidejűleg tájékoztatást kap a támogatás szerződés megkötésének tervezett időpontjáról. A pályázó szervezetekkel kapcsolatos információkat a pályázat kiírója közérdekű adatnak tekinti, azokat a jogszabály által előírt módon nyilvánosságra hozza.

A csekély összegű (de minimis) támogatásokról:

Amennyiben a pályázó az uniós állami támogatási szabályok értelmében vállalkozásnak minősül, és az önkormányzat a támogatást gazdasági jellegű tevékenységéhez kívánja nyújtani, jelen pályázati kiírás alapján nyújtott támogatások csekély összegű támogatásnak minősülnek, amelyeket kizárólag az Európai Közösséget létrehozó Szerződés 87. és 88. cikkelyének a csekély összegű (de minimis) támogatásokra való alkalmazásáról szóló 2006. december 15-i 1998/2006/EK bizottsági rendelet (HL L 379/5. 2006.12.28.) (a továbbiakban 1998/2006/EK bizottsági rendelet) szabályai alapján lehet nyújtani.

A csekély összegű támogatás odaítélésének feltétele, hogy a pályázó nyilatkozik arról, hogy az előző három pénzügyi évben általa igénybe vett csekély összegű támogatások támogatástartalma nem haladja meg a 200.000 eurónak, közúti szállítási ágazatban a 100.000 eurónak megfelelő forint összeget.

Minden egyes új csekély összegű támogatás odaítélésekor az adott pénzügyi évben, valamint az előző két pénzügyi év alatt odaítélt csekély összegű támogatás teljes összegét figyelembe kell venni.

Azonos támogatható költségek tekintetében a csekély összegű (de minimis) támogatás nem kumulálható állami támogatással, ha az ilyen jellegű kumuláció olyan támogatási intenzitást eredményezne, amely túllépi a Bizottság 800/2008/EK általános csoportmentességi rendeletében vagy az Európai Bizottság által elfogadott határozatban az egyes esetek meghatározott körülményeire vonatkozóan rögzített támogatási intenzitást.

A kedvezményezettnek a támogatáshoz kapcsolódó iratokat az odaítélést követő 10 évig meg kell őriznie, és a támogató ilyen irányú felhívása esetén köteles azokat bemutatni.

A pályázati támogatás igénybevétele:

A támogatásban részesített szervezettel az Önkormányzat támogatási szerződést köt. A támogatási szerződés tartalmi elemeit a 4/2014. (IV.4.) önkormányzati rendelet rögzíti.

A támogatási szerződés megkötését követően a támogatás kedvezményezettjének neve, a támogatás összege és a támogatási cél Csopak Község Önkormányzata hivatalos internetes honlapján közzétételre kerül a támogatási szerződés aláírását követő 15 napon belül.

A pályázati támogatás felhasználásának, elszámolásának rendje:

A támogatás kifizetésére, elszámolására a támogatási szerződésben meghatározottak az irányadók.

A támogatott szervezet a támogatás felhasználásáról számadást köteles adni a támogatási szerződésben megjelölt határidőig és módon. A számadást Csopak Község Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrzési Bizottságához kell benyújtani, amely a számadást a jogszabályi előírások alapján ellenőrzi. Az ellenőrzés eredményéről a támogatott szervezet írásban értesítést kap.

*Csopak Község Önkormányzatának
Képviselő-testülete*

Záródek:

Jóváhagyta Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 40/2015. (II.12.) ÖKT határozatával.

Csopak, 2015. február 12.

Ambrus Tibor
polgármester

Dr. Szántód Anita
jegyző

Ünnepeljünk együtt!

Minden érdeklődőt szeretettel várunk

március 13-án (pénteken),

a 17.00 órakor kezdődő

Március 15-i ünnepségünkre

a Kultúrházba.

Ünnepi műsor:

a Csopaki Református Általános Iskola diákjai előadásában.

Ünnepi beszédet mond Kiss Zoltán pedagógus.

Majd fáklás felvonulást tartunk

a hősök emlékművéhez,

ahol elhelyezzük a megemlékezés koszorúit.

Emlékezés a Világháborúban elesett egyháztagokra



(Folytatás a címloldalról)

A megható és valóban emelkedett hangulatú megemlékezésen Tislér Géza református lelkész mellett ígét hirdetett Oláh Emil tábori lelkész, valamint beszédet mondott Zentai László ezredes. Az általános iskola diákjai, valamint pedagógusai irodalmi műsorral készültek, melyet a Légierő Zenekarának előadása követett. A megemlékezés a hősi halált halt egyháztagok emléktábláinak koszorúzásával ért véget.



Az összefogás sikere



A Csepaki Református Általános Iskola, a csepaki Mandulavirág Óvoda, a szülői munkaközösségek és a Szőlőszem Csepaki Nagycsaládosok Egyesülete február 6-án a Kultúrházban tartotta meg Jótékonyági bálját, melynek bevételét, 126.000 forintot a csepaki gyermekek gyermeknapi rendezvényére ajánlották fel a szervezők.

A Szőlőszem Egyesület nevében köszönetet mondunk minden résztvevőnek és támogatónak, a helyszínért Csepak Község Önkormányzatának, a terítésért és a vacsoráért a veszprémi Ízlelő Étteremnek, a műsorért Bakonyi Viktóriának, a zenéért az Amigo együttesnek, a bál plakátjáért Bősze Anitának, az értékes tombola-felajánlásokért a csepaki-, illetve a paloznaki önkormányzatnak, a Csepak-Paloznak Református Társegyházközségnek, a Balaton-felvidéki Nemzeti Parknak, a Tamás Pincének, a Petrányi Pincének, a Csalló Pálinka Manufaktúrának, az Ágota Virág Dekornak, az Orchidea

Virág és Ajándéknak, a Rezgő Kft-nek, a Víg Molnár Csárdának, a Kerekedi Csárdának, a Luki Drinkbárnak, Árpi Bácsi Rétesboltjának, az Opel Lukács Kft-nek, az Autó Pergernek, a Lívia Manikűr- és Pedikűrnek, a Barbi Fodrászatnak, a Csilla Kozmetikának, a Szolipolisznak, az Inter Optikának, a Hullámtörők Taekwondo Klubnak, a Balaton Pilatesnek, az Andi Pilatesnek, a Happy Body Fitness Mozsásstúdióknak, a balatonfüredi Köztársaság utcai könyvesboltnak, Niederhoffer Edinának, Dezső Róbertnek, Róka Árpádnak, Vitéz Csabának, Rosta Balázsnak és Kiss Gergely olimpiai bajnok vízilabdázónak, valamint a szülőknek és mindenkinek, aki munkájával hozzájárult a bál sikeréhez.

bart

Farsang a Nyugdíjasklubban

Fergeteges produkciókkal kezdődött a farsangi műsor a csopaki Nyugdíjasklubban. A hangulatos estén jól szórakozott mindenki, aki részt vett benne akár szereplőként, nézőként vagy meghívottként. Köszönjük!



Elismerés a Csupaki Nyugdíjas Klub közgyűlésén



Február 11-én tartotta éves közgyűlését a Csupak Nyugdíjas Klub. Dr. Károly Gabriella elnök asszony beszámolt a 2014. évi eseményekről, melyek során ismét számtalan program színesítette a klub életét.

Az immár szokásosnak mondható színházlátogatáson kívül több kiránduláson is részt vett a klub, valamint újra nagy sikerrel rendezték meg a Regionális Nyugdíjas Találkozót, több Nyugdíjas Klub részvételével.



Demeter Ferenc, a Veszprém Megyei Nyugdíjas Szövetség elnöke a klub előtt méltatta a Guáth házaspár Nyugdíjas Klubban végzett munkáját, ezt követően pedig oklevelet adott át Guáth Imréné részére.

A taggyűlés elfogadta a következő évi programokat is, melyek az énekkar, a tánccsoport, valamint a Hímzőkör programjain kívül a nyugdíjasok részére szóló internetes tanfolyam elindítását is tervezik.

A Nyugdíjas Klub februári programjairól

A pályázatokon nyert eszközeink segítségével február elején képzetben Velencében jártunk, az ezerarcú világ: Velence című film vetítésével.



A 2015 évi rendes közgyűlésünk alkalmából Demeter Ferenc a Nyugdíjas Szövetség Veszprém Megyei elnöke át adta a Guáth házaspár részére a legjobb aktivistának járó oklevelet.



A közgyűlésen az elnökség beszámolt az elmúlt évben végzett munkáról, a gazdasági tevékenységről és a 2015 évi tervekről. Ismét tartalmas év áll előttünk!



A Veszprémi Petőfi Színházban a Johan Strausstól a Bécsi vér operettet és a Dürenmattól a Fizikusok komédiát néztük meg.

Nagy esemény volt a Nyugdíjas farsangunk. A kultúr csoportunk fergeteges műsorral lepett meg bennünket. Kisebb jelenetekben ismét találkozhattunk a rég nem látott házaspárral (Csoóné Terike és Jáger Tibor szereplésében), és láthattuk a csopaki „vén” asszonyokat, akik - hála Isten - nem veszítették el a humoros jókedvüket. A hangulatos estén jól szórakozott mindenki, amihez hozzájárult a finom szendvicsek, az asszonyok által hozott finom sütemények és az elmaradhatlan finom csopaki bor is.

Felhívás helyi civil és társadalmi szervezetek részére!

Kérjük, hogy a programok, rendezvények előzetes beharangozóját minden hónap utolsó péntekéig word formátumban, JPEG- képfarmátum a csopakihirek@gmail.com e-mail címre küldjék el.

Felkészülési munkálatok a nyári szezonra

Javában folynak az átalakítási munkálatok a strand keleti részén található vizesblokk épületében. A belső közfalak és a burkolat eltávolítását követően majd megkétszereződik a férfi és női mosdókban mellékhelyiségek száma.

Szintén megkezdődtek a terepmunkálatok a keleti sétány melletti területen, ahol szabadtéri fitness eszközök kerülnek majd kihelyezésre. Érdekesség, hogy elkészül majd egy közel száz méter hosszú „mezítlábas kneip” ösvény is. Különleges élmény fog majd nyújtani a közel 50-60 fajta sásliliom fajtabemutató is. A munkálatokat a tervek szerint április végéig befejezik.



Álláslehetőség a Csupaki Strandon és Üdülőfaluban

Csupak Község Önkormányzata 2015. májustól – szeptemberig terjedő időszakra takarítónőt és jegykezelőt keres a csopaki strandra. Érdeklődni Béndek Editnél lehet a 06-20/228-0010 telefonszámon.

Szándékosan hajtott bele személygépkocsijával a fa malomkerékbe

2015. február 23-án Csupakon hétfőn reggel egy helyi fiatal úgy gondolta, hogy neki nem tetszik a Csonka toronynál felállított vízikerek és személygépkocsijával belehajtott az alkotásba - tájékoztatta hírportálunkat Ambrus Tibor polgármester.

A két évvel ezelőtt, a Hello Wood nemzetközi alkotótábor által elkészített fa alkotás teljesen tönkrement. Az önkormányzat feljelentést tesz szándékos rongálásért. A fiatalember karcolás nélkül megúsza a rongálást, a köztéri műalkotásban jelentős anyagi kár keletkezett, gyakorlatilag teljesen tönkrement - mondta a polgármester, aki hozzátette, hogy az önkormányzat minden megtesz annak érdekében, hogy egy hasonló alkotás kerüljön kihelyezésre a jövőben.

Ambrus Tibor polgármester felvétele



Csupaki Boros Toros 2015. március 21. szombat



08:30 – Látványdisznóvágás
10:00 – Boros Toros Megnyitó és Kolbásztöltő verseny kezdete: közreműködik a Csupak Táncegyüttes
10:00 órától Kolbásztöltő verseny interaktív vidámságokkal és lelkes poharazgatással
11:00 – 13:00 „Húzd cigány!” zenés borozgatás a csopaki gazdákkal – cigányzene a kis színpadon, közben **12:00** órakor Csögör Géza nótázik
13:00 – Kaláris Néptáncegyüttes műsora és a csopaki óvodások műsora
13:20 – Az Igazság Kútja - interaktív meseelőadás a kis színpadon
14:00 – A kolbásztöltő verseny eredményhirdetése a nagy színpadon
14:45 – Róka Rudi füstölög - zenés mesedarab a Tihanyi Vándorszínpad előadásában a nagy színpadon
16:00 – Zsiráf Buli - retró videódiszko és karaoke kifulladásig
Egész nap: Gasztronómiai ínycsengések, finom és különleges borok, pálinkák borbemutatók várják a résztvevőket.
Jelentkezés a Kolbásztöltő versenyre a www.csopak.hu oldalon, illetve a személyesen a Polgármesteri Hivatalban.



Csopakon asszonyok ha farsangoznak



A Csopaki Református Asszonykör és a Nők a Balatonért Egyesület Csopaki Csoportja 2015. február 21-én, szombaton tartotta a XV. hagyományos és teltházass rendezvényét a Csopaki Kultúrházban.

Ambrus Tibor polgármester köszöntőjében elmondta, hogy mára már a hagyományos, csopaki asszonyfarsang rendezvény teljesen hozzátartozik a település arculatához, ezért a rendezvény helyi értéknek, helyi hungarikumnak számít. Csopakon mindaddig lesz Asszonyfarsang, amíg lesznek asszonyok akik ezt fontosnak tartják. Egyúttal arról is biztosította a szervezőket, hogy a jövő évtől az önkormányzat külön támogatásban részesíti a rendezvényt.



A pótszékezett kultúrházban Heltai Jenő: Naftalin -három felvonásos bohózatát láthatta a nézősereg a Református Asszonykör előadásában, mintegy háromszor fél órában. Majd a Református Asszonykórus dalsokrát hallhatták az érdeklődők. Ezt követően pedig Petőfi Sándor: A helység kalapácsa című dramatizált egyfelvonásos vígposztát láthatta a hálás közönség a Nők a Balatonért Egyesület Csopaki Csoportjának előadásában, amit a hölgyek esernyős tánca zárt.

A több mint két órás műsort tombola és szeretetvendégség követte.

17. Öregfiúk terem bajnoksága

Február utolsó szombatján tartották a hagyományos foci terem bajnokságot a Csopaki Református Általános Iskola csarnokában. Ez alkalomból kérdeztük Tóth Gyulát a bajnokság megálmodóját.



Honnét jött az ötlet a bajnokság életre hívásához?

- Tizenhét évvel ezelőtt alakult meg a csopaki fociklub, és úgy gondoltuk, hogy az „idősebbek”, akik továbbra is szeretnének focizni és 35 év felettiiek lehetőséget kell, hogy kapjanak, ezért alapítottuk meg a meghívásos teremfoci bajnokságot közösen az önkormányzattal. Minden évben nyolc csapat mérkőzik meg a vándorkupaért.

- Mi volt az elsődleges cél túl a mozgás és a foci szeretetén?

- Elsődleges célunk az volt, hogy jó kapcsolatokat építsünk ki a bajnokságon résztvevő településekkel, barátságok jöjjenek létre. Szerintem a jó kapcsolatok, barátságok nagyon is jellemzik a társaságot, hiszen vannak olyan családok, akik már 17 éve rendszeresen összejönnek. Az első pillanatoktól Fertőszentiván rész vesz a bajnokságon, sajnos ez az első év, hogy nem tudtak eljönni.

Az „öregfiúk” nagyon lelkesek, keményen készülnek a bajnokságra...

- Igen, keményen és élesen mennek a mérkőzések, szerencsére a durvaság nagyon ritka a pályán. Mindencsapatot csábít a vándorkupa megszerzése, amit ha háromszor megnyer egy csapat, akkor azt örökre megkapja. Ma is mint mindig az eredményhirdetést követően mindenkit meghívunk ebédre, amit majd kötetlen beszélgetéssel folytatunk, mindenki addig marad amíg jól érzi itt magát Csopakon.

Csopak-Paloznak Horgász Egyesület



Az egyesület a 2014. évet záró 2015. évet nyitó és tisztségviselőket választó közgyűlést 2015. február 28-án, szombaton tartotta. A Válgázokról Hideghéthy Csaba titkár tájékoztatta a Csopaki Híreket.

Egyesületi elnök: Balassa Lajos

Alelnök: Szűcs István

Titkár: Hideghéthy Csaba

Ifjúsági és sportfelelős: Somogyi Zoltán

Horgászmester: Németh István

Felügyelő bizottsági elnök: Dr. Horváth Imre

Tagok: Sili Antal és Németh Antal

Fegyelmi és etikai bizottság elnök: Albrecht Ferenc

Tagok: Dr. Póczik Szilveszter és Makkos Lajos

Jelölő bizottság: Szuromi Miklós, Németh István és Szabó János.

Elfogadták az új szociális rendeletet

2015. február 26-án Csapok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete rendkívüli nyílt testületi ülésén többek között elfogadta a település szociális rendeletét. A módosított rendeletről Tislér Géza a Szociális Bizottság elnöke nyilatkozott a Csapaki Híreknek.

- 2015-től a szociális támogatások területén is nagyobb hatáskörrel rendelkeznek a helyi önkormányzatok.

Nagyobb hangsúly esik így a támogatási döntések meghozatalában a helyi viszonyok és kialakult szokás figyelembevételére.

Jelenlegi ismereteink szerint a rendelkezésre álló összeg amelyet állami forrás biztosít elegendő lesz az igények kielégítésére.

A fentiek alapján az alábbi területeken lehet támogatási igényt benyújtani a rászorulóknak:

- Települési támogatás,
- Lakhatási támogatás,
- Gyógyszer támogatás,
- Születési támogatás,
- Iskolakezdési támogatás.
- Temetési segély.

A támogatás mértékét továbbra is a kérvényező anyagi helyzete illetve a kialakult krízishelyzet súlyossága határozza meg.

További részletek a www.csopak.hu oldalon olvashatók.

Szintén elfogadta a testület a település teljes úthálózatának felújítási ütemezési tervét. Első szakaszban a Szépkilátó utca felújítására kerül sor majd a tervek szerint a Ranolder utca teljes felújítására kerül sor – tájékoztatta a Csapaki Híreket Ambrus Tibor polgármester.

TÁJÉKOZTATÓ

Értesítjük Csapok település lakóit és üdülőtulajdonosait, hogy a Balatonfüredi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.

LOMTALANÍTÁST

szervez

2015. április 13-án hétfőn.

A lomtalanítás problémamentes, minél gyorsabb és tisztább lebonyolításának érdekében szükségünk van az Önök segítségére, ezért kérjük, hogy az összegyűjtött **limlomot** 2015. április 13-án reggel 7 óráig helyezék ki a megfelelő helyre. Kérjük továbbá, hogy a kihelyezett **limlom hulladékot**, ahol lehetséges **szelektáltan, anyagfajtánként** helyezék ki, mert ennek révén nagymértékben segíthetik munkánkat. A hatékonyabb helykihasználás érdekében a **bútorokat szétszerelve szíveskedjenek kirakni.**

Nem lehet kihelyezni a lomtalanításkor kommunális hulladékot, építésből-bontásból származó anyagot (ajtó, ablak, szigetelőanyag, stb.), törmeléket, hulladékká vált gumiabroncsot, kerti, valamint zöldhulladékot, akkumulátort és gyógyszereket, festékes és olajos flakonokat. **Elektronikai hulladék gyűjtése elkülönítetten történik.**

Felhívjuk a lakosság figyelmét arra, hogy a lejárt szavatosságú, hulladékká vált gyógyszereket a gyógyszerárakban, a hulladékká vált gumiabroncsokat a gyártónál, kereskedőnél van lehetőség leadni.

Balatonfüredi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.

2015. évben Társaságunk **külön-külön zöld hulladék és elektronikai** (TV, hűtőszekrény, mosógép, kisháztartási gépek, számítógép, villanymotor, bojler, stb.) **hulladékgyűjtési akciót is szervez az önkormányzat által kijelölt helyszínen.**

Zöld hulladék és elektronikai hulladékgyűjtés helyszíne: Gazdasági ágazat telephelye Csapok, Kishegyi út

Zöld hulladék és elektronikai hulladék elhelyezésének időpontja:

2015. április 11-től (szombat) 2015. április 17-ig (péntek) minden nap 7-15.30 óráig.

A lomtalanítás napján az esetleges észrevételeiket, bejelentéseiket a 87/342-633-as telefonszámon tehetik meg.

Tevékenységünkkel segítjük elő környezetünk védelmét, és tegyünk meg mindent környezetünk tisztaságáért!

Csapok Község Önkormányzata

Újabb csopaki baba született!



Chugyik Jázmin

Született: 2015. február 18-án, 3100 gr súllyal.

Szülei: Chugyik-Kalincsak Beáta és Chugyik Richárd

A szülőknek és Jázminnak jó egészséget, sok örömet kívánunk!

Szerkesztőségünk továbbra is várja a csopaki újszülöttek fotóit!

FELHÍVÁS!

Teljesen kiégett a csopaki Kollok család háza, benne mindenükkel, bútor, ruha, gyermekjátékok, háztartási gépek stb. A Csapok Településért Közalapítvány az Önkormányzattal közösen gyűjtést kezdeményez.

A pénzadományokat

az alapítvány számlaszámára lehet küldeni a 11748069-20020062-00000000

OTP számlára, „Kollok család“ megjegyzéssel.

Kérünk mindenkit, lehetőségük szerint támogassák a két kisgyermekes családot!

Köszönettel

*Szopkóné Saly Ágota a kuratórium elnöke,
Ambrus Tibor polgármester*

Közzététel - új településfejlesztési koncepció

Tisztelt Lakosság!

Csapok Község Önkormányzata Képviselő testülete a 314/2003. (XI.28) Ökt sz. határozattal jóváhagyott Településfejlesztési koncepcióját felülvizsgálata, azt visszavonta és a település új hosszútávú fejlesztési koncepciójaként, a Völgyzugoly Műhely Kft. által készített „Értékek és Értékteremtés” című dokumentációját elfogadta, a 48/2015. (II.12.) Ökt sz. határozatával.

A döntést és az új településfejlesztési koncepció dokumentációját a mai nappal közzéteszem, amely letölthető a honlapon, és megtekinthető a Polgármesteri Hivatal Műszaki Irodáján.

2015. február 17.

*Ambrus Tibor
polgármester*

Pályázati kiírás egyéb szervezetek 2015. évi támogatására

Csapok Településért Közalapítvány (8229 Csapok, Petőfi u. 2.) pályázatot hirdet az az alábbi célok megvalósítására

Támogatási cél: Csapok község turisztikai fejlesztése

A Csapok község közigazgatási területén működő, nyilvántartásba vett civil szervezet, civil társaság, egyéb szervezet.

A pályázat benyújtásának módja:

A pályázatot a mellékelt **pályázati adatlapon**, a pályázati felhívásban megjelölt mellékletekkel együtt kell benyújtani a Csapok Településért Közalapítvány kuratóriumi elnökéhez címezve.

További részletes információ és a pályázati adatlap beszerezhető a Csapaki Közös Önkormányzati Hivatalban, valamint letölthető a www.csopak.hu internetes honlapról.

IMPRESSZUM

Csapaki Hírek (ISSN 2063-5206) - Csapok Község Önkormányzatának közeleti havilapja
 Felelős szerkesztő: Beke G. László
 Tördelés, grafika, képszerkesztés: Kiss Csaba
 Nyomda: Tradeorg Nyomda Kft, Balatonfüzfő-gyártelep
 Szerkesztőség/hirdetésfelvétel: 8229 Csapok, Polgármesteri Hivatal, Petőfi S. u. 2.
 Telefon: 87/446-250 e-mail: csopakihirek@gmail.com
 Terjesztő: Magyar Posta Zrt.

Partnereink:

